



Если мы такие умные, почему такие бедные?

Наталья ГВОЗДИКОВА, актриса:

- А с чего вы вообще взяли, что мы такие уж бедные? Я так не считаю. То, что есть у нас, есть не в каждой даже экономически процветающей стране. Например, у нас масса музеев. Недавно мы возили наших друзей из Америки в Архангельское. У меня сердце переполнялось гордостью. Видели бы вы, как они ахали от наших красот. Архангельское отретаврировали. Значит, нам хватает

ума и денег, чтобы охранять свою культуру. А два года назад просто плакать хотелось, глядя на разруху в Архангельском, было стыдно перед самой собой. Уверена, мы станем лучше жить, когда перестанем писать в лифтах и плевать в подъездах. Надо просто себя уважать...

*Аргументы и факты. - 2000. - июнь
(№ 23) с. 1*